

જ્યુઝ આંધ્ર ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 & Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 & Issue No. 179 & Date: 20.04.2024 Saturday &Page :04 &Rs. 1.00/- &Annual Rs. 351/-

રાહુલ-અખિલેશ પર વડાપ્રધાનનો ટોણો: બે રાજકુમારોની ફિલ્મનું શૂટિંગ ચાલી રહ્યું છે, લોકોએ તેમને ફગાવી દીધા છે.



અમરોહા,તા.૧૯ ગજરોલામાં એક જાહેરસભાને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે અમરોહા લોકસભા બેઠક પરથી ભાજપના ઉમેદવાર કંવર સિંહ તંવરના સમર્થનમાં સંબોધી હતી. આ દરમિયાન તેમણે સપા-કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે રાજ્યમાં બે રાજકુમારોની

પ્રથમ ફિલ્મકાનું મતદાન થઈ રહ્યું છે. લોકશાહીની સૌથી મોટી ઉજવણીનો આ એક મોટો દિવસ છે. હું તમામ મતદારોને બંધારણ દ્વારા આપવામાં આવેલા આ અધિકારનો ઉપયોગ કરવા વિનંતી કરું છું. અને ખાસ કરીને હું આપણા યુવાનોને વિનંતી કરીશ, જેઓ પહેલીવાર મતદાન કરવા જઈ રહ્યા છે, તેઓ આ તકને જવા ન દે, તેઓએ ચોકસાઈ મતદાન કરવું જોઈએ. પીએમએ કહ્યું કે ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણી દેશના ભવિષ્યની ચૂંટણી છે. આ ચૂંટણીમાં તમારો દરેક મત ભારતનું ભાગ્ય સુનિશ્ચિત કરશે. ભાજપ ગામડાઓ અને ગરીબો માટે મોટા વિઝન અને મોટા ધ્યેયો સાથે આગળ વધી રહી છે. પરંતુ ઈન્ડિયા જોડાણના લોકોની તમામ શક્તિ ગામડાઓ અને ગ્રામ્ય

વિસ્તારોને પછાત બનાવવામાં જ જાય છે. આ માનસિકતાથી અમરોહા અને પશ્ચિમ ઉત્તર પ્રદેશ જેવા વિસ્તારોને સૌથી વધુ નુકસાન થયું છે. તેમણે કહ્યું કે, ભાજપ સરકાર દેશમાં ટેક્સટાઈલ ઉદ્યોગને પ્રોત્સાહન આપવા ટેક્સટાઈલ પાર્ક બનાવી રહી છે. અમરોહાના કપડા ઉદ્યોગને પણ આનો ફાયદો થશે. તેનાથી વધુને વધુ રોજગારીનું સર્જન થશે. અહીંના મિત્રોને પણ ભાજપ સરકારની પીએમ વિશ્વકર્મા યોજના અને મુદ્રા યોજનાનો લાભ મળી રહ્યો છે. મોદી સરકારના છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં જે કંઈ પણ થયું છે તે માત્ર ટ્રેલર છે. અત્યારે આપણે યુપી અને દેશને ઘણું આગળ લઈ જવાનું છે. પીએમએ કહ્યું કે સીએમ યોગી શેરડીના ખેડૂતોને લઈને

ચિંતિત હતા. અમરોહાના શેરડીના ખેડૂતો ક્યારેય ભૂલી શકતા નથી કે તેમને અગાઉ ચૂકવણી માટે કેટલી હેરાનગતિ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ આજે શેરડીની વિક્રમી ખરીદીની સાથે સાથે રાજ્યમાં વિક્રમી ચૂકવણી કરવામાં આવી રહી છે. જ્યારે સપા સરકાર સત્તામાં હતી, ત્યારે અમરોહાના શેરડીના ખેડૂતોને વાર્ષિક સરેરાશ માત્ર ૫૦૦ કરોડ રૂપિયા ચૂકવવામાં આવતા હતા. જ્યારે યોગીજીની સરકારમાં શેરડીના ખેડૂતોને દર વર્ષે લગભગ ૧.૫ હજાર કરોડ રૂપિયા ચૂકવવામાં આવ્યા છે. પીએમએ સંબોધન કરતા કહ્યું કે હવે દરેકને કામમી ધર મળશે. આ મોદીની ગેરંટી છે. તેમણે કહ્યું કે જ્યારે તમે ચૂંટણી પ્રચાર માટે ગામડાઓમાં જશો ત્યારે તમને બે-ચાર એવા લોકો જોવા મળશે

જેમને હજુ સુધી ઘરગથ્થુ અને નળ પાણી યોજનાનો લાભ મળ્યો નથી. આ સિવાય કેટલાક લોકો પાસે ગેસ કનેક્શન પણ નથી. જો કોઈને છોડી દેવામાં આવ્યું હોય, તો કૃપા કરીને સંપૂર્ણ વિશ્વાસ સાથે કહો. મોદી ત્રીજી વખત આવ્યા બાદ બાકીનું કામ પણ પૂર્ણ થશે. ફરી એકવાર બે રાજકુમારોને ચમકાવતી ફિલ્મનું શૂટિંગ યુપીમાં ચાલી રહ્યું છે, લોકોએ તેને પહેલા જ નકારી દીધું છે. દર વખતે આ લોકો ભગવાન વિશ્વાસ અને તુષ્ટિકરણનો ટોપલો ઉપાડીને યુપીના લોકો પાસેથી વોટ માંગવા નીકળે છે. તેમની ઝુંબેશમાં, આ લોકો આપણા વિશ્વાસ પર હુમલો કરવાની કોઈ તક છોડતા નથી. અહીંના કોંગ્રેસના ઉમેદવારોને ભારત માતા કી જય બોલવામાં પણ મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે

છે. અમરોહાના તિગરી મેળામાં વિશ્વેષ. કોંગ્રેસ ઉમેદવારને ભારત માતા કી જય બોલવામાં પણ વાંધો હતો. તેમને સંસદમાં જવાનો અધિકાર મળવો જોઈએ નહીં. તેમણે કહ્યું કે સપા-કોંગ્રેસે રામ મંદિરના આમંત્રણને ફગાવી દીધું. તેમણે કહ્યું કે સપા, બસપા અને કોંગ્રેસની સરકારો દરમિયાન અહીંના ખેડૂતોની સમસ્યાઓ ન તો સાંભળવામાં આવી અને ન તો જોવામાં આવી. ખેડૂતોએ કોઈની પરવા કરી ન હતી. પીએમ કિસાન સન્માન નિધિ હેઠળ અમરોહાના ખેડૂતોને લગભગ ૬૦૦ કરોડ રૂપિયા મળ્યા છે. પીએમએ કહ્યું કે જ્યારે અયોધ્યામાં રામ મંદિરનું નિર્માણ થયું ત્યારે સપા અને કોંગ્રેસ બંને પક્ષોએ અભિષેક માટેના આમંત્રણને નકારી કાઢ્યું હતું.

તિહાર જેલમાં કેજરીવાલને ઈન્સ્યુલીન ન મળવાનો આરોપ, એલજીએ ૨૪ કલાકમાં રિપોર્ટ માંગ્યો

નવીદિલ્હી,તા.૧૯ દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ તિહાર જેલમાં છે. આ દરમિયાન આમ આદમી પાર્ટી (આપ)ના નેતા આતિશીએ મોટો આરોપ લગાવ્યો હતો અને કહ્યું હતું કે તિહાર જેલ અરવિંદ કેજરીવાલને ઈન્સ્યુલીન આપી રહી નથી. જેલમાં તેનો જીવ લેવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. આ આરોપ બાદ દિલ્હીના એલજી(લેફ્ટનન્ટ ગવર્નર)એ આ મામલે કાર્યવાહી કરી અને ડીજી જેલ પાસેથી ૨૪ કલાકમાં વિગતવાર રિપોર્ટ માંગ્યો. તેમણે આ નિવેદનો પર આધારિત અહેવાલો પર ગંભીર ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી. મળતી માહિતી મુજબ, દિલ્હીના એલજી વિનય કુમાર

સક્સેનાએ જેલમાં સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલને ઈન્સ્યુલીન ન આપવાના આરોપો પર ડીજી જેલ પાસેથી ૨૪ કલાકની અંદર વિગતવાર રિપોર્ટ માંગ્યો છે. રાજ નિવાસના જણાવ્યા અનુસાર, એલજીએ આપ નેતાઓ દ્વારા કરવામાં આવેલા આરોપો પર ગંભીર ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી કે જેલમાં બંધ સીએમ કેજરીવાલને ઈન્સ્યુલીન લેવાની મંજૂરી આપવામાં આવી રહી નથી. જો કે જેલનો વિષય સંપૂર્ણપણે આમ આદમી પાર્ટીની સરકાર હેઠળ આવે છે, એલજીએ ખાતરી આપી છે કે મુખ્યમંત્રીના સ્વાસ્થ્યને લઈને કોઈપણ પ્રકારની ઢીલ સહન કરવામાં આવશે નહીં. તિહાર પ્રશાસનના સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર તમામ આરોપો

ઈરાને જપ્ત કરેલ ઈઝરાયેલના જહાજમાંથી ભારતીય મહિલા કુ મેમ્બર સ્વદેશ પરત ફરી

નવીદિલ્હી,તા.૧૯ ઈઝરાયેલી જહાજ પર બંધક બનાવવામાં આવેલા ૧૭ ભારતીયોમાંથી એક મહિલા સભ્ય સ્વદેશ પરત આવી છે. બાકીના ૧૬ બંધકોની મુક્તિ માટે ભારત સરકાર ઈરાન સાથે સતત સંપર્કમાં છે. વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકર, કુ મેમ્બર એવા ભારતીય બંધકોની મુક્તિને લઈને ઈરાનના વિદેશ મંત્રી સાથે સતત વાતચીત કરી રહ્યા છે. ઈરાન અને ઈઝરાયેલ વચ્ચે ચાલી રહેલા તણાવ વચ્ચે યુએઈના દરિયાઈ વિસ્તારમાં ઈઝરાયેલના જહાજને અટકાવી દીધું હતું. ઈરાને અટકાવેલ આ જહાજ એક કન્ટેનર જહાજ હતું, જેમાં કુલ ૨૫ કુ મેમ્બર છે. જેમાંથી ૧૭ કુ



મેમ્બર ભારતીય છે. ઈરાને તે તમામને બંધક બનાવી લીધા હતા. સૌથી મહત્વની વાત એ છે કે આમ કરતી વખતે ઈરાને ઈઝરાયેલનું નામ લીધું હતું અને આ જહાજને યહૂદી શાસન સાથે જોડાયેલું ગણાવ્યું હતું. ભારતીય મહિલાની મુક્તિ પર વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકરે કહ્યું કે દેશમાં હોય

માલિક ઈટાલિયન સ્વિસ કંપની છે, પરંતુ કન્ટેનરમાં પોર્ટુગીઝ ધ્વજ પણ છે. ઈરાને જહાજને અટકાવ્યા બાદ ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયના અધિકારીઓ ઈરાનના સંપર્કમાં હતા. જહાજ પર ભારતીય ટીમની હાજરીની માહિતી બાદથી વિદેશ મંત્રાલય રાજદ્વારી માધ્યમથી ઈરાનનો સતત સંપર્ક કરી રહ્યું હતું. વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકર પોતે પોતાના ઈરાની સમકક્ષ સાથે સતત વાત કરી રહ્યા છે. તેની અસર હવે દેખાઈ રહી છે. એ જહાજ પર બંધક બનાવવામાં આવેલી એક ભારતીય મહિલા સ્વદેશ પરત આવી છે, અન્ય ભારતીય બંધકોને પણ ટૂંક સમયમાં મુક્ત કરવામાં આવશે.

પશ્ચિમ બંગાળમાં મતદાન મથકના બાથરૂમમાં સીઆરપીએફ જવાનનું મોત

કોલકતા,તા.૧૯ પશ્ચિમ બંગાળના માથાભાંગામાં ચૂંટણી ફરજમાં રોકાયેલા એક સીઆરપીએફ જવાનનું મૃત્યુ થયું. મામલાની માહિતી મળતા જ પોલીસ અધિકારીઓ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયા હતા અને તપાસ હાથ ધરી હતી. પોલીસે મૃતદેહને પોતાના કબજામાં લઈ પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપ્યો છે. પોલીસનું કહેવું છે કે સૈનિક બાથરૂમમાં પડી ગયો હતો, જેના કારણે તેને માથામાં ઈજા થઈ હતી, ત્યારબાદ તેને હોસ્પિટલ લઈ જવામાં આવ્યો હતો, જ્યાં તેનું મોત થયું હતું. મળતી માહિતી મુજબ આ ઘટના ગત રાત્રે બની હતી. માથાભાંગામાં એક મતદાન મથકના બાથરૂમમાં સીઆરપીએફનો એક જવાન બેભાન હાલતમાં મળી આવ્યો હતો. લોકોએ જોયું તો સૈનિકને તાત્કાલિક હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યો, જ્યાં ડોક્ટરોએ તેને મૃત જાહેર કર્યો. હોસ્પિટલના સૂત્રોનું કહેવું છે કે જવાનને માથામાં ઈજા થઈ હતી. પ્રાથમિક માહિતીમાં જાણવા મળ્યું છે કે જવાન બાથરૂમમાં પડી ગયો હતો. આ મામલે પોલીસે મૃતદેહને પોતાના કબજામાં લઈ પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપ્યો છે. હજુ સુધી કોઈ ગેરરીતિ અંગે કોઈ માહિતી પ્રાપ્ત થઈ નથી.

આપ ધારાસભ્ય અમાનતુલ્લાની ૧૩ કલાક પૂછપરછ બાદ ૧૨.૩૦ વાગ્યે છોડી મુકાયા હતાં

સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ બાદ ઈડી સમક્ષ હાજર થયા હતા. અમાનતુલ્લા પર આરોપ છે કે તેઓ દિલ્હી વક્ક બોર્ડના અધ્યક્ષ હતા ત્યારે ગેરકાયદેસર રીતે ૩૨ લોકોની નિમણૂક કરી હતી. વક્ક બોર્ડની મિલકતોને ગેરકાયદેસર રીતે ભાડે આપવાનો પણ આરોપ છે. એજન્સીએ તેના કેટલાક નજીકના સંબંધીઓના સ્થળો પર પણ દરોડા પાડ્યા હતા. ઈડી ઓફિસથી પરત ફરેલા અમાનતે કહ્યું કે હું પૂછપરછ માટે ઈન્ક સમક્ષ હાજર થયો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટ મને ૧૮ એપ્રિલે તપાસમાં સામેલ થવા કહ્યું હતું. મારી ૧૨-૧૩ કલાક પૂછપરછ કરવામાં આવી અને મેં તેમના દ્વારા પૂછવામાં

આવેલા તમામ પ્રશ્નોના યોગ્ય જવાબો આપ્યા. આ પહેલા ગુરુવારે દિલ્હીમાં આમ આદમી પાર્ટીની સરકાર માટે વધુ એક ખરાબ સમાચાર આવ્યા હતા, હવે આપ ધારાસભ્ય અમાનતુલ્લા પાનની ધરપકડના સમાચાર સામે આવ્યા છે. એવું કહેવામાં આવ્યું હતું કે ઈન્કએ વક્ક બોર્ડ નિમણૂક કર્યાં કેસમાં અમાનતુલ્લાની ધરપકડ કરી છે. ધરપકડના સમાચાર વચ્ચે આપના ઘણા મોટા નેતાઓ અમાનતુલ્લાના ઘરે પહોંચ્યા હતા. આ જકમમાં મંત્રી આતિશી અને રાજ્યસભા સાંસદ સંજય સિંહ પણ તેમના ઘરે પહોંચ્યા. જ્યારે સંજય સિંહે એક્સ પ્રેસ પર લખ્યું છે



તા. ૧૭-૪-૨૦૨૪ રામનવમીના રોજ નારણપુરા ગાયત્રી પરિવારની બહેનો દ્વારા સમૂહમાં ચૈત્ર નવરાત્રીના ગાયત્રી અનુષ્ઠાની પૂર્ણાહુતિ નિમિત્તે ગાયત્રીધજનું આયોજન નારણપુરા, સુર સંગમ એપાર્ટમેન્ટ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. યજ્ઞ કાર્ય યજ્ઞાર્ય રંજનબેન પટેલ તથા ભાવનાબેન પટેલે રસપદ વાણીમાં સવિસ્તાર ગાયત્રી મંત્ર, યજ્ઞ વિશે સમજાવ્યું હતું જેમાં સમૂહમાં મોટી સંખ્યામાં બહેનો જોડાઈ હતી આ અગાઉ દરરોજ બપોરે તા.૮ એપ્રિલ મંગળવાર થી તા. ૧૭ એપ્રિલ બુધવાર સુધી બપોરે ૩ થી ૫ દરમિયાન દરરોજ ગાયત્રી અનુષ્ઠાન નિમિત્તે ૧૨ ગાયત્રી ચાલીસા પાઠ, ગાયત્રી મંત્ર, મહામયુજ્ય મંત્ર, ભજન લોક કલ્યાણાર્થે સોને સદ્ધિષ્ટ, ઉજ્જવળ ભવિષ્ય, નિરામય જીવનની પ્રાપ્તિના શુભાશયથી કરવામાં આવ્યા હતા.

